YBenuyeHue maccbl 3emnm

YBenu4yeHue maccbl 3eMnum no KaBeH,quy n CoBpeMeHHbIM U3MepeHunsamMm.

. 11 3 = 20
06bEM (V) 10,8321-10* km® = 10,8. 10<° m®

Macca 3emnu = 5.9742 x 10?4 kunorpamma
MpubaBka B Bece kaxaoro kyéometpa = 50 r/ky6. m
70 MnH TOHH B cekyHAy=70.10° kr/cek=7.10'° kr/cek

100 net ato 36500 cyTok
86400*36500= 3 153 600 000 cekyHp B 100 rogax~ 3.10° cek

5,9. 10%*kr: 10,8. 10%° m3

MnotHocTb 3emnu 0,59.10% kr/ky6. m=5,9. 10° kr/ky6. m

Mo BnuHoBy npu6aeka B Bece 3a 100 net = 7.10%° kr/cek*3.10° cek=21. 10° kr= 2. 10%° kr

PeanbHoe naMmepeHue — Kaxablii kunorpamm oobema 10,8. 1020 m3
3a 100 neTt yBenuuun maccy Ha 50 r.
OGuiee yBenuuyeHue maccbl coctasuno 0,5. 10%° kr

BnonHe BO3MOXHbIN pe3ynbTar.



